

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ДРАМАТИЧЕСКИЙ театр имени М. Горького вступил в свой 112-й сезон. О планах театра, об основных задачах нового года — рассказ главного режиссера, заслуженного артиста Армянской ССР Яна Станиславовича Цициновского.

— Начну с самого начала, с 18 октября — дня, от которого пойдет дорога длиною в целый театральный год. Поскольку театр носит имя Максима Горького, то и сезон по традиции мы открыли спектаклем по его пьесе «Дети солнца». Вслед за этим состоялась премьера «Свадьбы Кречинского».

Жители нашего города давно интересуются творчеством своих болгарских друзей. В этом году мы решили возобновить постановку пьесы болгарского

драматурга Д. Асенова «Розы для него».

Думаю, ростовчан заинтересует постановка пьесы английского писателя М. Соважона «Ночной переполох», где автор разоблачает нравы буржуазного общества, его пороки.

Еще надо сказать о самом главном: о подготовке театра к 30-летию Победы над фашистской Германией. Мы задумали поставить спектакль А. Антокольского «Любящая тебя...». А к 70-летию нашего земляка М. А. Шолохова будет идти пьеса «Тихий Дон».

В 112-м сезоне мы решили расширить связи со зрителем. Особенно волнует нас молодежь, которая к нам приходит реже, чем хотелось бы. Намечен ряд

встреч, конференций, бесед. К этой работе привлекаем всю нашу творческую молодежь. А она, надо сказать, занимает сейчас главенствующее положение в жизни театра. Хочется отметить молодых актеров Евгению Серову, Татьяну Малиновскую, Ирину Драпкину, Федора Прияникова, Лилию Сердюкову, Александра Волкова. Мы продолжим линию укрепления и упрочения труппы способной молодежью. Зрители смогут скоро познакомиться с новой работой режиссера Льва Дурасова, известного по постановке в нашем театре пьесы М. Рождина «Валентин и Валентина». Начал работу у нас и новый главный художник Леонид Черный, закончивший школу-студию МХАТа.

Пользуясь возможностью выступить в комсомольской газете, хочу выразить надежду, что молодежь станет завсегдаем нашего театра.